

II ПЛЕНУМ ЦК ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

4 липня 2019 р.

м. Київ

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України Зеленського В.О.
про критичну ситуацію у державному секторі вугільної промисловості України
у зв'язку з запровадженням ринку електроенергії

Шановний Володимире Олександровичу!

Від імені багатотисячного колективу шахтарів України, членів їх сімей та мешканців шахтарських регіонів звертаємося до Вас з надією на безпосередню Вашу участь у вирішенні вкрай небезпечних проблем, які виникли на державних вугледобувних підприємствах після введення в дію з 1 липня поточного року Закону України «Про ринок електричної енергії».

Остаточно сформована позиція Кабінету Міністрів України та недалекоглядна і не виважена наполегливість Міністра енергетики та вугільної промисловості України стосовно широкомасштабного запровадження нової моделі енергоринку без прорахунку ризиків у всіх секторах економіки, вже наразі призвела до початку технологічного колапсу **на державних вугледобувних підприємствах**. Припинення технологічної діяльності шахт може створити загрози економічних і соціальних наслідків та непередбачуваних екологічних катастроф не тільки в масштабах України, але й прикордонних країнах.

За інформацією територіальних та первинних профспілкових організацій **на державних вугледобувних підприємствах** наразі продовжуються попередження та спроби повного припинення енергозабезпечення шахт з евакуацією людей з робочих місць на поверхню із введенням в дію планів ліквідації аварій. Повна зупинка діяльності шахт призведе до затоплення гірничих виробок і втрати основних шахтних фондів та іншого коштовного державного майна, а також втрати багатотисячної кількості робочих місць в шахтарських регіонах, для яких ці підприємства є місто утворюючими. Внаслідок такої трансформації виробництва в Україні додатково можуть з'явитися десятки нових міст та селищ – привидів.

Неприйняття своєчасних заходів по упередженню непоправних наслідків входження на оптовий енергоринок підприємств **державного сектору вугільної галузі** без врахування існуючого їх виробничого стану та критичної неплатоспроможності поряд з наявною гострою соціальною проблемою, що пов'язана з невиплатою заробітної плати шахтарям та непогашенням заборгованості з неї, які не вирішуються на протязі останніх років, може призвести не тільки до непередбачуваного соціального вибуху, але й стати напередодні підготовки до опалювального періоду суттєвою загрозою енергетичній безпеці країни у зв'язку з різким падінням видобутку вітчизняного вугілля та значного підвищення витрат на імпорт вугілля тощо.

Особливо небезпечна ситуація складається на вугледобувних підприємствах, що знаходяться в зоні проведення Операцій Об'єднаних сил, зокрема ПАТ «Лисичанськвугілля», державних підприємствах «Первомайськвугілля», «Торецьквугілля», «Селидіввугілля», «Мирноградвугілля», на яких припинення постачання електроенергії має додаткові загрози та ризики як техногенного, так і політичного характеру. Не менш критична ситуація складається і на державних підприємствах «Львіввугілля», «Волиньвугілля», на шахтах імені М.С.Сургая, «Південнодонбаська №1» та шахта «Надія», з якими не проводяться розрахунки за